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IV звітно-виборча конференція органу студентського самоврядування «Студентський
альянс» НТУ «ХПІ»
16 лютого 2011 року відбулась IV звітно-виборча конференція органу студентського
самоврядування «Студентський альянс» НТУ «ХПІ». На ній були присутні представники
адміністрації НТУ «ХПІ» на чолі з ректором Л. Л. Товажнянським, члени виконавчого органу
«Студентського альянсу», делегати та представники «СтудАльянсів» факультетів НТУ
«ХПІ», а також інші студенти університету.
Ректор висловив схвалення діяльності органу студентського самоврядування, який
займається найактуальнішими та найважливішими для студентів проблемами. Також Леонід
Леонідович запропонував молоді нові напрямки роботи.
Зі звітами про виконану роботу виступили голови відділів «СтудАльянсу»: Алла Кругова –
голова відділу з культурно-масової роботи, Олександра Винокурова – голова
інформаційного відділу, Владислав Годованець – голова відділу міжвузівської та
міжнародної співпраці, Сергій Шепеленко – голова відділу спорту та туризму та в. о. голови
відділу соціального захисту студентів – Анжеліка Крочік. До речі, саме цим відділом були
порушені питання, щодо встановлення пішохідного переходу на вул. Красіна та про
відкриття буфету в одному з віддалених корпусів НТУ «ХПІ» – У-4. Ректор прокоментував ці
питання і запевнив, що всі необхідні заходи для встановлення переходу та відкриття пункту
харчування в корпусі вже вжиті. Буфет в У-4 запрацює найближчим часом.
Звітував і голова «Студентського альянсу» Олександр Рачков. Він зазначив, що цей рік був
дуже важливим для організації. Після перемоги в конкурсі на краще студентське
самоврядування Харкова вдалось організувати осередки на 14 факультетах (ТОР, АП, ІФ,
ЕМБ, БФ, Е, І, ФТ, ЕМ, ІТ, ІП, МТ, ЕІМ). Протягом року більше ніж 250 активістів на
факультетах працювали для досягнення спільної мети – реалізації принципів студентського
самоврядування, покращення та полегшення студентського життя політехніків. Ми за рік
реалізували на факультетах понад 100 проектів, провели близько 200 презентацій
різноманітних програм для студентів. Майже на кожному факультеті є свій інформаційний
стенд. На 6 факультетах виходять інформаційні листи: БФ, ЕМБ, МТ, ЕІМ, І, ЕК. Органи
самоврядування БФ та ЕК проводять щотижневі зустрічі для тих, хто хоче підвищити свій
рівень англійської.
Далі Олександр Рачков відзначив, що «Студентський альянс» НТУ «ХПІ» реалізував всі
заплановані проекти і навіть більше! Випускається інформаційний лист «GAZZETTA»,
постійно оновлюється сайт самоврядування, була проведена презентація роботи
самоврядування для першокурсників, організовані конкурси «Міс ХПІ», «Містер ХПІ»,
«Ідеальна пара», Кубок команд КВН «Формула сміху», «День донора ХПІ», турнір з
волейболу та проведено безліч презентацій і тренінгів. Вперше в історії Альянсу був
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проведений тиждень студентського самоврядування. Здійснено друге видання Довідника
першокурсника. «Студентський альянс» НТУ «ХПІ» був, є і надалі буде активним учасником
міських, всеукраїнських та міжнародних проектів.
Делегати конференції затвердили звіт виконкому.
Відбулися також вибори голови «СтудАльянсу». На цю посаду присутніми на конференції
було запропоновано одного кандидата – Олександра Рачкова (Е-25в). Він виступив зі своїм
планом роботи на майбутнє, запропонував нові проекти. Більшістю голосів його було обрано
головою «Студентського альянсу» НТУ «ХПІ».
Наприкінці конференції виступив проректор Ю. Д. Сакара. Він висловив схвалення роботи
«Студентського альянсу» НТУ «ХПІ» і побажав організації приділяти більше уваги роботі на
факультетах та ще активніше розвиватися в межах університету.
Ці побажання цілком відповідають нашим намірам, які ми обов’язково реалізуємо.
Вікторія Штонда, заступник голови інформаційного відділу ОСС «Студентський альянс» НТУ
«ХПІ»


